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Шановні колеги!
Осінь 2013 року видатна великою кількістю подій у житті юридичної спільноти 
— це чисельні конференції, семінари та круглі столи, які ми з радістю для Вас ор-
ганізовуємо. Проте, як відомо, хто гарно працює, той має й гарно відпочивати.  
Тож 6 грудня Асоціація правників України проводить один з найяскравіших за-
ходів року — святкову вечірку на честь Дня народження АПУ.

Наші заходи та проекти завжди збирають велику кількість учасників та знаходять 
підтримку серед юристів та партнерів юридичних фірм. Ми висловлюємо Вам ве-
лику подяку за плідну співпрацю і дружні відносини, які поєднують нас вже багато 
років.

Тому ми раді запропонувати вам підтримати один з наших головних заходів і ста-
ти партнером яскравого святкування Дня народження Асоціації правників України, 
який символізуватиме одинадцять років нашої успішної діяльності. Вже традиційно 
партнери наших заходів мають низку переваг, серед яких: розміщення логотипу із 
зазначенням статусу партнера в рекламних матеріалах та на сайті, розміщення Ва-
шого банера під час проведення вечірки, безкоштовна участь для 4 або 8 представ-
ників компанії та знижка на участь інших співробітників.

Приєднуйтесь! Вечірка обіцяє бути надзвичайно цікавою. Вона відбудеться в пивно-
му ресторані Golden Gate Pub, де на Вас чекатимуть атмосфера веселого свята, друзі-
правники, приємні сюрпризи, виставка найкращих фотографій та запальна музика.

З приводу спонсорської підтримки заходу звертайтеся, будь ласка, до Секре-
таріату АПУ за тел.: 0 (44) 492-88-48 або пишіть на адресу: komitet@uba.ua.  
Контактна особа – Ксенія Назаренко.
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Привілеї для партнерів  
заходу «Святкування  

Дня Народження АПУ»
ГЕНЕРАЛЬНИЙ 

ПАРТНЕР
10 000 ГРН

ПАРТНЕР
7 000 ГРН

Безкоштовна участь представників партнера 8 осіб 4 особи

Знижка на участь представників партнера 25 % 20%

Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті 
АПУ(сторінка святкування Дня народження АПУ)  

Логотип із зазначенням статусу партнера в рекламних 
матеріалах до святкування Дня народження АПУ  

Розміщення банера партнера під час  
проведення заходу  —

Згадування у пост-релізах заходу  
із зазначенням статусу партнера  

Диплом з зазначенням статусу партнера  


